



## Zápisnica č. 22/2024 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 25. 03. 2024 od 14.00 hod.

**Prítomní:** Payer, Jackuliak, Ostatníková, Kokavec, Polák, Valkovič, Varga, Bražinová, Podracká, Kiššová, Mazancová, Kurtanský, Thurzo, Šimaljaková, Krasulová, Kubíniová

**Ospravedlnení:** Fuljer, Durdík

### **Program:**

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Záver

### **1/ Otvorenie**

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

### **2/ Kontrola plnenia úloh**

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

### **3/ Informácie a agenda dekana**

Dekan LF UK informoval o Dodatku k zmluve o výberových konaniach v UNB. Podarilo sa podpísať zmluvu medzi UNB, SZU a LF UK o výberových konaniach hybridných pracovísk. Dané pracoviská budú mať v názve iba LF UK, ale môže tam prebiehať výučba aj SZU. Výberové konania sa vypíšu v najbližšej dobe.

JUDr. Krasulová informovala o pripravovaných výberových konaniach pre prednostov, ktorí dovíšili vek 70 rokov.

Dekan LF UK informoval o plánovaných výberových konaniach v NÚDCH a.s. na pracoviskách, kde prišlo k uplynutiu 5 ročného funkčného obdobia prednostov. Prvé kolo VK prebehne 23. 05.2024.

Dekan LF UK zároveň informoval, že UNsP Milosrdní bratia, spol. s r.o. prechádza do správy AGEL SK a.s. Následne bude vedenie LF UK iniciovať stretnutia s novým vedením ohľadne fungovania výučbových pracovísk v tunajšom zdravotníckom zariadení.

Dekan LF UK informoval, že dňa 26. 3. 2024 sa spolu s prodekanom Jackuliakom zúčastnia stretnutia v Nemocnici Bory ohľadom spolupráce v rámci rozšírenia špecializačného štúdia.





Dekan LF UK spolu s prodekanom Jackuliakom informovali o memorandách s nemocnicami a inými zariadeniami. Pripravuje sa zmluva o letnej praxi a predštátnicovej praxi s nemocnicami AGEL (17 nemocníc). Po podpise zmluvy sa následne zorganizuje online stretnutie s garantami príslušných predmetov. Minulý týždeň prebehlo stretnutie s vedením FNSP Nové Zámky, pripraví sa zmluva o spolupráci na letnú aj predštátnicovú prax. LF UK pokračuje s oslovovaním nemocníc po celom Slovensku. S mnohými zariadeniami máme zmluvy pre letnú prax už podpísané, treba ich ale aktualizovať, doplniť kontaktné osoby. Zoznam podpísaných memoránd bude následne zverejnený na stránke LF UK.

Dekan LF UK informoval o projekte budovy na Americkom námestí. Momentálne sa čaká na odhad znalca. Prodekan Valkovič doplnil aktuálne informácie a predstavil možnosti, čo by v týchto priestoroch mohlo vzniknúť. Zámerom je, aby sa budova zbúrala a na jej mieste by sa postavila nová. Jedna časť by bola menšia zubná nemocnica, v ktorej by sa realizovala výučba. V ďalšej časti by sa zriadilo centrum klinickej anatómie.

Tajomníčka LF UK informovala o zmene počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov Lekárskej fakulty UK v Bratislave s účinnosťou od 1. 4. 2024.

***Uznesenie 1/22/2024:*** Vedenie LF UK schválilo zmenu počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov Lekárskej fakulty UK v Bratislave s účinnosťou od 1. 4. 2024

Tajomníčka LF UK informovala o Výročnej správe o činnosti LF UK za rok 2023, materiály pripravujú jednotlivé referáty. Správa by mala byť sfinalizovaná do 15. 4. 2024. Výročná správa o hospodárení LF UK za rok 2023 sa tiež pripravuje, termín je do 22. 5. 2024.

Tajomníčka LF UK informoval o príprave Rozpočtu LF UK na rok 2024. Materiály sú rozpracované, čaká sa na oficiálne oznámenie o pridelení dotácie z UK. Ukončenie prác na rozpočte: 15. 4. 2024.

Dekan LF UK informoval, že prijal záštitu nad akciou 19. ročník odborné konferencie „Efektívni nemocnice 2024 – Strategie zdravotných poisťovní a nemocníc“, ktorá sa bude konať dňa 26. až 27. 11. 2024 v Prahe.

#### **4/ Referovanie agendy prodekanov**

Prodekan Thurzo informoval o zasadaní Správnej rady UK, ktorej sa zúčastnil. Na zasadaní prebehla diskusia na tému rozpočtu UK a solidarity, do ktorej sa prodekan zapojil a predniesol svoje námietky.

Prodekanka Šimaljaková informovala o žiadosti MUDr. Mayer z Dermatovenerologickej kliniky o preplatenie účastníckeho poplatku v sume 1 600,- Eur. Z dôvodu zlej finančnej situácii fakulty nie je momentálne možné poplatok zaplatiť.

Prodekan Varga informoval o vedecko/umelecko-pedagogickej charakteristike (VÚPCH) pedagógov LF UK, ktorá musí byť zverejnená v AISe. Svoj životopis musia mať zverejnený všetci pedagógovia a raz do roka ho treba aktualizovať (napr. výstupy publikačnej činnosti). Termín kompletizácie údajov určený z RUK je do 31. mája 2024. Na jednotlivé pracoviská bude poslaný príkaz dekana s inštrukciami. Prednostovia pracovísk poveria zodpovednú osobu, ktorá bude zodpovedná za kompletizáciu údajov.





Prodekanka Podracká a Mgr. Mazancová informovali o priebehu prijímacích pohovoroch v AJ na LF UK na akademický rok 2024/25 a aktuálnom stave realizácie prijímacích pohovorov v zahraničí. Dva termíny PP konaných v zahraničí boli zrušené (Viedeň a Mníchov). Online prijímacie pohovory sa konali v dňoch 19. 3. (GM) až 20. 3. 2024 (DM). Spolu bolo 102 podaných prihlášok (VLa 73, ZLa 29, vrátane zrušených). Dňa 19. 3. 2024 sa zúčastnilo 40 uchádzačov, prijatých na program VLa bolo 12 (získali nad 300 bodov vrátane). Dňa 20. 3. 2024 sa zúčastnilo 17 uchádzačov, z nich boli prijatí 5. Prijatým uchádzačom bude zaslaný e-mail s informáciou o prijatí. Dve španielske agentúry prejavili záujem o spoluprácu od budúceho akademického roka.

Pri prijímacích pohovoroch v SJ prebieha spracovanie prihlášok, posielajú sa pozvánky, kontroluje sa, či uchádzači splnili všeobecné študijné predpoklady.

Členovia Vedenia diskutovali ohľadom počtu podkladových otázok na prijímacie pohovory (chémia a biológia) na akad. rok 2025/2026. Študijné oddelenie spolu so študijnými prodekanami pripraví prehľad, koľko otázok majú iné LF na SR a ČR.

Prodekanka Podracká informovala o stretnutí Študijného oddelenia so zahraničnými študentami, na ktorom diskutovali o aktuálnych problémoch. Prezentácia sa zverejní aj na web stránke fakulty. Študenti v diskusii poukázali na pozitívne zmeny, ktoré nastali za posledný rok.

Prodekanke Bražinová a Ostatníková informovali o návrhu na umiestnenie Stromu prianí vo vstupných priestoroch NTÚ na Sasinkovej 4. LF UK prijíma záštitu nad podujatím. Naši študenti dobrovoľníci budú vyškolení na Psychiatrickej klinike a budú sa o Strom prianí starať. Študenti aj zamestnanci fakulty budú môcť na strom umiestňovať rôzne odkazy a dôrazom na duševné zdravie. Koordinátorkou projektu je doc. Izáková.

Prodekanka Ostatníková informovala o Príprave aktivít v rámci projektu Rozvojový projekt – Interkultúrna komunikácia. Na túto aktivitu je vyčlenených 5 600,- Eur z RUK.

Prodekanka Ostatníková informovala o návrhu na zviditeľnenie našich významných absolventov vo forme panelov alebo ALUMNI. Panely by boli umiestnené vo vestibule NTÚ a na webe.

Fotografie všetkých doterajších dekanov LF UK sa finalizujú, aby mohli byť umiestnené v posluchárni M6 na Moskovskej ulici kde zasadá Vedecká rada LF UK.

Prodekanka Šimaljaková informovala, že mnoho študentov 5.ročníka robí skúšky až v 6.ročníku.

Prodekan Thurzo informoval o otázke z redakcie Closer.sk v rámci denníka SME o zubnej praxi študentov Lekárskej fakulty, ktorú rada využíva verejnosť a pripravil odpoveď.

Prodekan Polák informoval, že používanie služobných vozidiel je v kompetencii dekana/prodekana. Prodekan ďalej informoval o postupe prác na budove na Moskovskej ulici, strecha je otvorená, výťah pôjde až na 4 poschodie, základy pre výťah sú vykované.

V. Kiššová informovala, že dňa 26. 3. 2024 o 14.00 hod. sa bude konať informačná prednáška pre študentov o PhD. a špecializačnom štúdiu. Záujem prejavilo cca 60 študentov. Ďalšie stretnutie študentov s Vedením LF UK je plánované na koniec apríla. Študenti opakovane vyjadrili nespokojnosť so stavom šatní





v Nemocnici Ružinov. Dekan LF UK doplnil informáciu, že o danom stave bolo Vedenie nemocnice informované so žiadosťou o riešenie problému.

Študijné oddelenie pripraví dotazník pre študentov 6. ročníka (po poslednej štátnici) s otázkou, kam plánujú ísť po skončení štúdia.

DOD LF UK sa bude konať dňa 20. 4. 2024. Zabezpečuje to ŠCAS v spolupráci s PR agentúrou.

Predpokladaný termín zasadania AS LF UK bude 23. 4. 2024, alebo podľa potreby.

## **5/ Záver**

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 16.35 hod. Nasledujúce zasadanie bude dňa 16. 04. 2024 o 8.30 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM  
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

